Ubung: Gestalten mit Schrift - Schriftmischung

Aufgabe: In den folgenden Beispielen sind verschiedene Schriften gemischt.
In welchen Texten passen die Schriften nicht zusammen?
Begrinden Sie!

Text 1:

roRer als die Textschrift ist das Initial, dennoch miissen sie zusammenpassen.

An diesem Blindtext lasst sich vieles ablesen, beispielsweise der Grauwert einer Flache. Er wird
hauptsachlich vom Schriftschnitt, der Laufweite und vom Zeilenabstand bestimmt. Je gleichmaRiger
der Grauwert ist, desto besser fallen auch Auszeichnungen durch kursive oder fette Schnitte auf. Man
sieht in welcher Schrift er gesetzt ist und kann die Lesbarkeit tGiberprifen. Auflerdem kann man auch
Uberprifen welche Schriften am besten zueinander passen.

Text 2:

roBer als die Textschrift ist das Initial, dennoch miissen sie zusammenpassen.

An diesem Blindtext lidsst sich vieles ablesen, beispielsweise der Grauwert einer Fliche. Er

wird hauptsidchlich vom Schriftschnitt, der Laufweite und vom Zeilenabstand bestimmt. Je

gleichmiBiger der Grauwert ist, desto besser fallen auch Auszeichnungen durch kursive
oder fette Schnitte auf. Man sieht in welcher Schrift er gesetzt ist und kann die Lesbarkeit
uberprifen. Aullerdem kann man auch iberpriifen welche Schriften am besten zueinander passen.

Text 3:
76er als die 7extsclrif? ist das lnitial, dennock missen s zusammenpassen.
An diesem Blindlext lisst sich vieles ablesen, beisprelsewerse der Grauceert einer Flacke. £y wird
Lanplsachlich vom Schrifischinits, der Laujwerte und vom Zetlenalbstand bestimmt. Je gletchmdfSizer
der Grauzoert ist, desto besser fallen auch Auszeichnungen durch fursive oder fette Schnitte auf.
Marn sieht in welcher Schrifi er gesetzt ist und Kann die Lesbarkedt iberprifen. Auferdem Kann man auch
dbenpriifen welche Schrifien am besten zuetnander passen.

Text 4:
roRer als die Textschrift ist das Initial, dennoch miissen sie zusammenpassen.
GAn diesem Blindtext lasst sich vieles ablesen, beispielsweise der Grauwert einer Flache. Er
wird hauptsachlich vom Schriftschnitt, der Laufweite und vom Zeilenabstand bestimmt. Je
gleichmalfiger der Grauwert ist, desto besser fallen auch Auszeichnungen durch kursive oder fette
Schnitte auf. Man sieht in welcher Schrift er gesetzt ist und kann die Lesbarkeit Gberprifen. AuRerdem
kann man auch Uberprifen welche Schriften am besten zueinander passen.

Text 5:

Grofler als die Textschrift ist das Initial, dennoch miissen sie zusammenpassen.

An diesem Blindtext l4sst sich vieles ablesen, beispielsweise der Grauwert einer Flidche. Er wird
hauptsichlich vom Schriftschnitt, der Laufweite und vom Zeilenabstand bestimmt. Je gleichmiBiger der
Grauwert ist, desto besser fallen auch Auszeichnungen durch kursive oder fette Schnitte auf. Man sieht
in welcher Schrift er gesetzt ist und kann die Lesbarkeit iiberpriifen. AuBerdem kann man auch
iiberpriifen welche Schriften am besten zueinander passen.
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Text 6:

GroBer als die Textschrift ist das Initial, dennoch miissen sie zusammenpassen.

An diesem Blindtext Lisst sich vieles ablesen, beispielsweise der Grauwert einer Fliche. Er
wird hauptsiichlich vom Schriftschnitt, der Laufweite und vom Zeilenabstand bestimmt. Je
gleichmiifliger der Grauwert ist, desto besser fallen auch Auszeichnungen durch kursive
oder fette Schnitte auf. Man sieht in welcher Schrift er gesetzt ist und kann die Lesbarkeit
iiberpriifen. Auierdem kann man auch iiberpriifen welche Schriften am besten zueinander
passen.

Text 7:

i als die Textschrift ist das Initial, dennoch miissen sie zusammenpassen.

An diesem Blindtext Iasst sich vieles ablesen, beispielsweise der Grauwert einer Flache. Er
wird hauptsachlich vom Schriftschnitt, der Laufweite und vom Zeilenabstand bestimmt. Je
gleichmaBiger der Grauwert ist, desto besser fallen auch Auszeichnungen durch kursive
oder fette Schnitte auf. Man sieht in welcher Schrift er gesetzt ist und kann die Lesbarkeit
Uberprifen. AuRerdem kann man auch Uberprifen welche Schriften am besten zueinander
passen.

Text 8:

Grofler als die Textschrift ist das Initial, dennoch missen sie zusammenpassen.

An diesem Blindtext I&sst sich vieles ablesen, beispielsweise der Grauwert einer
Fldche. Er wird hauptséchlich vom Schriftschnitt, der Laufweite und vom
Leilenabstand bestimmt. Je gleichmdaBiger der Grauwert ist, desto besser fallen auch
Auszeichnungen durch kursive oder fette Schnitte auf. Man sieht in welcher Schrift er
gesetzt ist und kann die Lesbarkeit Uberprufen. AuBerdem kann man auch
Uberprifen welche Schriften am besten zueinander passen.

Text 9:

Croger als die Textschrift ist das Initial, dennoch miissen sie zusammenpassen.
An diesem Blindtext Iasst sich vieles ablesen, beispielsweise der Grauwert einer
Flache. Er wird hauptsachlich vom Schriftschnitt, der Laufweite und vom
Zeilenabstand bestimmt. Je gleichmaBiger der Grauwert ist, desto besser fallen
auch Auszeichnungen durch kursive oder fette Schnitte auf. Man sieht in welcher
Schrift er gesetzt ist und kann die Lesbarkeit tGberprifen. AuBerdem kann man
auch Uberprifen welche Schriften am besten zueinander passen.

Text 10:

als die Textschrift ist das Initial, dennoch miissen sie zusammenpassen.
An diesem Blindtext lisst sich vieles ablesen, beispielsweise der Grauwert einer Fliche. Er
wird hauptsichlich vom Schriftschnitt, der Laufweite und vom Zeilenabstand bestimmt. Je
gleichmaRiger der Grauwert ist, desto besser fallen auch Auszeichnungen durch kursive oder
fette Schnitte auf. Man sieht in welcher Schrift er gesetzt ist und kann die Lesbarkeit
tiberpriifen. Aufferdem kann man auch tiberpriifen welche Schriften am besten zueinander
passen.
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